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Deň detí prebehol tak, ako sa patrí na športovej škole. Športovo... Chlapci aj 

dievčatá našej školy si to „rozdali“ v priateľských futbalových zápasoch. Veru, 

upotení boli. Bojovali zo všetkých síl. Hrali skvele ako Ronaldo a Messi 

v jednom!!! Ale víťaz môže byť len jeden. V tomto ročníku sa ním stala . II.C SŠŠ
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Burza kníh alebo prečo je dôležité, aby k nim mali ľudia prístup. V každej z nich 

sa nachádza nový život. Keď sa človek začíta, spolu s knihou sa mu mení tep. 

Niekedy je pokojný ako hladina vody v jazere, ale inokedy, keď príbeh odhalí 

nečakané fakty, zatají sa dych a on je rozbúrený ako more. Preto kniha nám 

dokáže okrem vedomostí vdýchnuť nový život, únik. Niekedy krátkodobý, 

a niekedy zmení pohľad na svet naveky. Vďaka tomuto presvedčeniu ma teší, že 

študenti našej školy majú záujem o literatúru a podieľajú sa na tom, že nikdy 

nezomrie a aktívne sa zapojili do burzy kníh vo vestibule školy. 
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„Ľudia bez domova sú skutočne ohrozenou sociálnou skupinou. Nie je to len        

z dôvodu absencie zdravej stravy či tepla počas studených nocí, ale aj mnohým 

iným nástrahám, ktoré im pripravuje ulica. Sú to informácie často verejnosti 

neznáme a je mnoho dôležitých otázok, čo sa nikto nepýta. Preto som sa 

rozhodla študentom tejto školy o týchto svetu skrytých informáciách povedať a 

tak dopomôcť porozumeniu týchto ľudí.“                                                       Lea 
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Niektorí 4, niektorí 5 a ďalší až 8 rokov. Takú veľkú časť života tu strávili naši 

maturanti. Ani jeden tu nie sme rovnakí, no všetci máme spoločné jedno. Túto 

školu. Naše milované Slančíkovo. Dňa 12.5. sa stretli v spoločenskej sále našej 

školy, aby sa ešte raz naposledy stretli, zabavili, spolu najedli, no to 

najdôležitejšie, rozlúčili. Posledný krát zamávali našej škole a išli si svojimi 

vlastnými cestami. Niektorí na vysokú školu, niektorí si našli svoje prvé 

zamestnanie a niektorí sa rozhodli po náročnom štúdiu si oddýchnuť. 

Gratulujeme Vám, milí maturanti k úspešnému ukončeniu štúdia! 

Vďaka koordinátorke školského parlamentu a pani Mgr. Alene Moravcovej 

profesorke , ktoré „ukočírovali“ tento náročný projekt Mgr. Erike Salayovej

„ľavou zadnou“. 
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Dňa 19. mája 2023 traja žiaci našej školy absolvovali workshop NIVAMu 

s názvom 1+1=3, určeného pre školské parlamenty Nitrianskeho kraju. Získali tu 

nové zručnosti, vďaka ktorým, veríme, že bude náš školský parlament 

napredovať a vyvíjať sa k lepšiemu. Dozvedeli sa, aká je skutočne dôležitá 

spolupráca, ochota a schopnosť vedieť si vypočuť názory a návrhy ostatných. 

Nie nadarmo sa hovorí: „Viac hláv, viac rozumu.“  

Okrem nových získaných zručností parlamenťáci nadviazali kontakty s ďalšími 

zúčastnenými školami, vznikli nové kamarátstva, vďaka čomu nás čaká plodná 

spolupráca v budúcnosti  

Ďakujeme všetkým tým, ktorí sa aktívne zapájali do činnosti školského 

parlamentu, najmä žiakom Viktórii Dobiašovej (I.F GYM), Lei Tomečkovej (III.F 

GYM), Viktórii Barthalošovej (V.A HA) a Samuelovi Koprdovi (V.A HA). 

 

 


